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Uudenmaan Yrittäjien kevätkokous ja Kesäkauden avaus 18.5.

Yritysstrategioita 
 
Vihdin kunnan markkinointipäällikkö Tarja Jokiniemi on panostanut paljon elinkeino- 
strategiaan ja yrittäjien yhteisiin asioihin. Kiitokset siitä Tarjalle. Maanhankinta- ja kaa- 
voitustoimikin ovat enemmän kuin täysillä tekemässä kiitettävää työtä kunnan elinkei- 
noinfrastruktuurin parantamiseksi. 
Vihdin kunnan tavoite olla Suomen yritysystävällisin kunta pitää sisällään kaiken sen, 
mikä on parhaaksi kunnan kehitykselle. 

Yrittäjät tekevät yrityskohtaisia lyhyen tähtäimen strategioitaan laskusuhdanteen nujer- 
tamiseksi. Tuottavan työn saanti on enemmän kuin haaste, koska työt kokonaisuudes- 
saan ovat vielä vähissä. 

Vihdin Yrittäjien hallitus on jo jonkin aikaa pohtinut, että Vihtiin täytyisi saada yrittäjätalo. 
Yrittäjätalo toimisi ”jatkeena” mm. yrityshautomolle, josta pienet yritykset siirtyvät vapaille markkinoille ja tarvitsevat silloin 
omat tai vuokrattavat toimisto-, myymälä- tai muut työtilat. Yrittäjätalo tarjoaisi siinä toimiville yrityksille luontevasti verkos- 
toitumismahdollisuuksia. 

Yrittäjätalossa pitäisi olla sekä omistusosaketiloja että vuokrattavia tiloja. Ylimmässä kerroksessa voisi olla mm. edustus- 
ja saunatilat, jotka olisivat vuokrattavissa kaikille talon ulkopuolisillekin yrittäjille.  Lisää ajatuksia ja keskustelun avaus 
yrittäjätalosta on tämän tiedotteen sivulla 3. 

Aurinkoista ja lämmintä kesää kaikille! 

Leevi Pursiainen 
puheenjohtaja 
Vihdin Yrittäjät 
 
 
 
  
Uudenmaan Yrittäjien järjestämä Kesäkauden avaus pidettiin 18.5. Järvenpäässä, 
Tuusulanjärven rannalla sijaitsevassa Stålhanen kartanossa. Myös terhakka joukko 
Vihdin Yrittäjien jäseniä osallistui tähän tapahtumaan, jota suosi aurinkoinen sää. 
 
Kesäkauden avausta edelsi Uudenmaan Yrittäjät ry:n kevätkokous, jossa oli mukana 
myös vihtiläisedustus. Kokouksessa keskusteltiin nuorisotyöttömyydestä, joka on iso 
ongelma. Kevätkokous päätti haastaa työllistämistalkoisiin kaikki ne yrittäjät, joilla on 
mahdollisuus työllistää nuori edes lyhytaikaisesti.  ”Tämä on yrittäjille erinomainen 
mahdollisuus kasvattaa uutta työvoimaa tai halutessaan kantaa yhteiskuntavastuuta”,  toteaa UY:n puheenjohtaja 
Mikko Simolinna. Vihje: Työministeriön kehittämästä nuorten työllistämiseen tarkoitetusta Sanssi-setelistä löytyy tietoa 
Uudenmaan Yrittäjien sekä Vihdin Yrittäjien verkkosivuilta. Sanssi-setelin avulla nuoren työllistämiskynnys alenee! 
 
Kevätkokous vietiin reippaasti läpi ja pian jo päästiinkin nauttimaan antoisan ruokapöydän herkuista. 
Illan aikana julkistettiin ja palkittiin uusmaalainen vuoden 2010 Nuori Yrittäjä.  Hän on tietoliikenneyrittäjä Hannes Kokko-
nen, Hannet Oy. Vuonna 2005 perustettu Hannet Oy toimittaa tietoliikenneverkkojen suunnittelu- ja rakennuspalveluita. 
Yritys toimii Porvoossa, Ahvenanmaalla sekä Rovaniemellä.  
Järvenpään kesäteatterilaiset esittivät reippaan näytöksen tulevan kesän ohjelmastaan. Ilta jatkui tanssin pyörteissä, 
kauniista kartanomiljööstä nauttien. 
Myös ensi vuonna pyritään järjestämään Vihdistä yhteiskuljetus Kesäkauden avaukseen. 

kesäkuu 2010 

1 • 2010 

- Puheenjohtajan palsta -
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Yritysilta pidettiin 20.5. kunnantalolla

SY:n Yrityshaku -palvelu korvaa paikallisen jäsenluettelon netissä

 
 
 
Vihdin kunnnan ja kunnanhallituksen järjestämä Yritysilta keräsi kunnantalolle Nummelaan tällä kertaa viitisenkymmentä 
osanottajaa: yrittäjiä, yrityksiä palvelevien organisaatioiden edustajia sekä kunnan edustajia.  
 
Tilaisuuden avannut kunnanhallituksen pj Kari Viherkanto totesi, että tavoitteet reagoida nopeasti yrittäjien yhteyden-
ottoihin ovat toteutuneet. Tyypillisesti tontti- tai toimitilakyselyihin voidaan vastata yhden viikon kuluessa.  
 
Kunnanjohtaja Kimmo Jarva käsitteli puheenvuorossaan kunnan talousnäky- 
miä. Vihdin verotulot eivät kata investointeja, joten lainaa tarvitaan lisää. 
Jarva painotti, että vuosikatteet on jatkossa saatava positiivisiksi joka vuosi. 
Talousnäkymissä näkyy merkkejä suunnanmuutoksesta parempaan. Vuoden 
2010 tulos painuu kuitenkin useita miljoonia euroja miinusmerkkiseksi. Hieman 
tilannetta helpottavat budjetoitua suurempi verokertymä ja kasvaneet valtion- 
osuudet.  
 
Kunnan markkinointipäällikkö Tarja Jokiniemi (kuva oik.) esitteli Vihdin kärki- 
kehityshankkeita, uutta elinkeinostrategiaa sekä kaavoitushankkeita. Numme- 
lan eteläosien kehittämisen ohella pienempiä kaavoitushankkeita on eri puo- 
lilla Vihtiä. Niistä syntyy tuloksia ko. ison hankkeen etenemisestä riippumatta.  
 
Vihdin Yrittäjien tervehdyksessä pj Leevi Pursiainen ehdotti harkittavaksi 
uutta näkökulmaa kyläkoulujen tulevaisuuteen. Voisiko Vihti erottua edukseen 
muista kunnista toimimalla ”vastavirtaan” siihen nähden, miten useimmat 
muut kunnat toimivat talousongelmiensa vuoksi? Voisiko Vihti kyläkoulujen 
sulkemisen sijaan ainakin pääosin säilyttää ne ja ottaa ne valtikseen ("vireät 
ja toimivat kylät")? Puheenvuoronsa lopuksi Pursiainen kiitti kunnan edustajia 
Yritysillan hyvistä järjestelyistä ja mielenkiintoisista puheenvuoroista. 
 
Yleisön kysymyksiä ja kommentteja sekä mielipiteiden vaihtoa syntyi run- 
saasti, varsinkin kaavoitushankkeista. 
  
Vihdin kunta tarjosi Yritysillan osanottajille buffet-illallisen. Vapaamuotoiset 
keskustelut illan aiheista jatkuivat buffet-pöydän ääressä ja aurinkoisella ulko- 
terassilla. Trio Minstrelit -yhtye loi musiikillaan mukavaa tunnelmaa. 
Seuraava Yritysilta tullaan järjestämään lokakuussa Yrittäjien Y-viikolla. 
 
 
 
 
 

Vihdin Yrittäjien verkkosivuilla oleva paikallinen jäsenluettelo on kesäkuun alussa korvattu Suomen Yrittäjien Yrityshaku-
palveluun johtavalla linkillä. Suomen Yrittäjien jäsenrekisteriin perustuva Yrityshaku esittelee ajantasaisesti yli 80 000 
jäsenyrityksen tiedot. Yrityshaku palvelee yhdenmukaisesti kaikkien paikallisyhdistysten tarpeita ja toimii lisäksi alueelli-
sena ja valtakunnallisena hakukanavana. Palvelu on kehittynyt niin joustavaksi ja monipuoliseksi, että oli tullut aika luo- 
pua paikallisen jäsenluettelon julkaisemisesta, joka on vaatinut paljon ylimääräistä ja päällekkäistä työtä.  
 

 

 
 
 
Yrityshaulla voi etsiä SY:n jäsenyrityksiä maantieteellisen sijainnin (alue- ja paikallisyhdistysrajaukset), toimialan tai va-
paan sanahaun perusteella. Toimialatiedot perustuvat TOL2008-luokitukseen. Haussa näytetään yrityksen nimi, osoite, 
puhelin-, matkapuhelin- ja faksinumerot, sähköposti- ja www-osoitteet, kokoluokka, toimialaselite sekä sijainti kartalla. 
 
Yritysten tiedot esitetään palvelussa sellaisina kuin ne on ilmoitettu Suomen Yrittäjien jäsenrekisteriin. Voit tarkistaa ja 
tarvittaessa päivittää yrityksesi tiedot ajan tasalle Yrityshaku -sivulla olevan ”Omien tietojen tarkistus” -valinnan kautta. 
Kirjaudu palveluun jäsennumerolla (esim. jäsenkortissa) sekä y-tunnuksella. Tiedot päivitetään ensin jäsenrekisteriin, 
josta edelleen hakemistopalvelun sivuille. Tietojen päivittyminen kestää 1-3 päivää. Tiedot voi pyytää muutettavaksi 
myös Yrityshaku -sivun ”Palaute” -lomakkeen kautta. Ilmoita tällöin myös jäsennumerosi. Jos yrityksesi tiedot eivät näy 
Yrityshaku -palvelussa, tiedoista todennäköisesti puuttuu rasti kohdasta ”Yrityksen tiedot saa julkaista Suomen Yrittäjien 
Yrityshaussa osoitteessa www.yrittajat.fi/yrityshaku”. Jos haluat tiedot näkyviin, voit muuttaa ao. merkinnän ”Omien tie- 
tojen tarkistus”-valinnan kautta. Samalla kannattaa tarkistaa tiedoista muidenkin ”luparastien” asetusten ajantasaisuus. 
  
Vihdin Yrittäjien sivuilta pääset suoraan Yrityshakuun näin: Klikkaa ylävalikosta  Vihdin Yrittäjät  Yrityshaku, Vihti 
(haku avautuu suoraan Vihdin Yrittäjien tietoihin) tai  Yrityshaku, kaikki (haku avautuu Yrityshaun aloitussivulle). 
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Kuten puheenjohtajamme palstallaan tuo esiin, hallituksemme keskuudessa on jo jonkin 
aikaa pohdittu, että Vihtiin täytyisi saada yrittäjätalo. Vihdissä on tunnetusti niukkuutta var- 
sinkin pienille ja pienehköille yrityksille sopivista toimisto- ja myymälätiloista sekä erilaisille 
palveluyrityksille sopivista toimitiloista. Vihdin yrittäjien hallitus haluaakin nyt avata asiasta 
keskustelun ja rohkaisee jäseniämme ottamaan osaa siihen!  
 
Hanke on vasta ajatusasteella. Kaikki siihen liittyvät mielipiteet, toiveet ja kannanotot ovat 
tervetulleita, koskevatpa ne sitten yritystalon sijaintia, kokoa, näköä, tilavaihtoehtoja, sen 
tarjoamia palveluita, yritysten taloon sijoittumisen eri vaihtoehtoja (omistus, vuokraus), 
hankkeen rahoituskysymyksiä, jne. 
 
Seuraavassa luetellaan erilaisia yritystalohankkeeseen liittyviä näkökohtia ja tähän men-  
nessä ”pienryhmäkeskusteluissa” esille tulleita tarpeita ja ajatuksia. Ne toimikoon pohjus- 
tuksina ja ideanherättäjinä jatkokeskusteluille. 
 
Yritystalosta voisi tulla 2- 4 -kerroksinen. Talon tulisi sijaita keskeisellä paikalla taajamassa (myymälä- ja palveluyritys- 
ten asiakkaiden tavoitettavuus). Talon yhteydessä tulisi olla riittävästi pysäköintitilaa asiakkaille ja myös yritysten työn-
tekijöille. Alimmassa kerroksessa tulisi olla myymälätiloja. Myös yritysten varastotilatarpeet tulisi ottaa huomioon. 
Talossa pitäisi olla sekä omistusosaketiloja että vuokrattavia tiloja. Mahdollisesti osa tiloista myytäisiin kiinnostuneille 
sijoittajille, jotka puolestaan vuokraisivat tiloja yrityksille. 
 
Pienten yritysten yhteiskäyttöä varten tulisi olla sosiaalitilat, keittiö- ja neuvottelutilat, kopiokone- ja tulostuslaitteet, mah-
dollisesti postituspalveluita, jne. Tässä hyvänä malliesimerkkinä on Nummelassa toimiva Länsi-Uudenmaan yrityshau-
tomo, jossa yhteisten tilojen ja välineiden käyttömahdollisuus alentaa pienten yritysten toimintakuluja. Talossa voisi olla 
myös erityiset edustus- ja saunatilat, joita voitaisiin vuokrata myös ulkopuolisten yritysten käyttöön. 
 
Vihdin Yrittäjien hallitus heittää täten ”yrittäjätalopallon” ilmaan ja toivoo, että kaikki eri tavoin asiasta kiinnos-
tuneet ottaisivat pallosta kopin ja ottaisivat yhteyttä hallituksen jäseniin kertoakseen omista toiveistaan ja ide-
oistaan yrittäjätalon suhteen. Yhteystiedot ovat tiedotteen etusivulla ja verkossa vihdinyrittajat.fi  Vihdin yrittäjät  Hallitus. 
 
 
 

 

Vihtiin yrittäjätalo? 
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Tapahtumakalenteri  

 
 
 
 
ArgVarg Oy, Autopeltikorjaamo Vesa Leskinen, 
DJ-Palvelut Ekman, Hawkhill Nature, Jalkaterapia 
Päivi Laitinen, Kaisa Raudasoja, Maanrakennusliike 
J. Lestelin Oy, Mäntsälän Lemmikkilehto Oy, 
PE-Sähkö Ky, Pian Pata & Pudistus Tmi, PikiReki Oy, 
Printing Team Siven Oy, Prodeporte Oy, Provanom Oy, 
Puumala Arto Mauno Vesa, Rajajärvi VeePee, 
S. Suihkonen Ky, SannaQ Tmi, Tarun puutarha & lem- 
mikit, TJ-Tekniikka Oy, Traktoriurakointi J.Hytönen Oy, 
Tukikohta Oy, Uudenmaan Talopalvelu Oy, Vihdin 
Hautaustoimisto Kauhanen Ky 
 
Lämpimästi tervetuloa mukaan Vihdin Yrittäjiin!  
 
 

 
 

16.6. Karting-tapahtuma Vihdin Yrittäjille keskiviikkona 16.6. alkaen klo 17.00
Paikka: Vihdin kartingrata, Kehätie (vt 25), Nummela. Tapahtumaan sisältyy opastus, harjoitukset, aika-ajot sekä finaaliajo, 
johon pääsevät aika-ajoissa parhaiten sijoittuneet. Jokaiselle osanottajalle tulee vähintään yksi ajokerta. Osanottomaksu on 
40,- / hlö. Hintaan sisältyvät tarvittavat ajovarusteet sekä vakuutus. Huom. tapahtuma on ”bookattu” täyteen, mutta peruu-
tuspaikkoja voi tiedustella Jatta Pitkäseltä: jatta.pitkanen@ suuhygienistipalvelut.fi 
Huom. Mukaan ilmoittautuneita pyydetään maksamaan osanottomaksu ennen tapahtumaa Vihdin Yrittäjien tilille: 
529700-271859 (OP-Nummela), viestikenttään merkintä "karting". 

19.-20.6. Suomen Yrittäjien SM-tenniskisat viikonloppuna 19.-20.6. Hangon tenniskentillä, Casinonpuistossa 
Järjestäjänä Uudenmaan Yrittäjät. Kisoissa on kilpasarjat naisten ja miesten 2-pelissä ja harrastesarjat naisten 2-pelissä, 
miesten 2-pelissä sekä sekanelinpelissä. Kilpailumaksut/kilpailija: kaksinpelissä 30,- ja nelinpelissä 15,-. Maksut etukäteen 
tilille OP Raasepori 554983-40010412. Ilmoittautumiset 14.6. mennessä: kare.johansson@pikaposti.fi.  

20.6. Uudenmaan Yrittäjien golf-mestaruuskilpailut Hangossa sunnuntaina 20.6. Hangon golfkentällä, Kirkkotie 28
Kilpailusarjat: miehet HCP, naiset HCP ja se pelataan yhteislähtönä klo 11. Ilmoittautuminen 11.6. mennessä sähköpostitse 
lena.haanpaa@hangolf.fi . Kilpailumaksu 40,- maksetaan etukäteen tilille 120830-109290 (Han-Golf Ab). 
Lisätietoja: Lena Haanpää, p. 040 592 7717. Osallistujamäärää voidaan joutua rajoittamaan.  

7.8. Vihdin kesäteatterin näytös "Mies joka ei osannut sanoa ei" lauantaina 7.8.2010 alkaen klo 17.00 
Paikka: Vihdin kesäteatteri Vihdin kirkonkylällä, osoite Kirkkoniementie 12, 03400 Vihti. Vihdin Yrittäjät on varannut esityk-
seen 50 lippua. Lippujen hinta 10,- / hlö, sisältäen kahvin ja pullan väliajalla. Ilmoittautumiset viimeistään 4.8. Jatta Pitkä-
selle: jatta.pitkanen@suuhygienistipalvelut.fi.  Huom. Mukaan ilmoittautuneita pyydetään maksamaan osanottomaksu 
ennen tapahtumaa Vihdin Yrittäjien tilille: 529700-271859 (OP-Nummela), viestikenttään merkintä "kesäteatteri". 
Huom. Yrittäjien edustaja jakaa liput paikan päällä ennen esityksen alkua. Hänellä on esillä joku näkyvä Yrittäjien tunniste. 

3.-4.9. Yrittäjien avoimet SM-Golfkilpailut 3.-4.9.2010 Lakeside Golf -kentällä Sastamalassa.  
Järjestäjä: Pirkanmaan Yrittäjät. Lisätietoja: Sari Järvelin, p. (03) 251 6504, sari.jarvelin@pirkanmaanyrittajat.fi 

5.9. Suomalaisen Yrittäjän Päivä 5.9.2010 
Valtakunnallisena Suomalaisen Yrittäjän Päivänä tehdään yrittäjyyttä tunnetuksi. Tapahtumatiedot: www.yrittajanpaiva.fi 

4.-9.10. Vihdin Yrittäjät ry:n Y-viikko 
Y-viikon tapahtumia (alustavasti, tarkentuvat lähempänä ajankohtaa): Vihdin kunnan ja kunnanhallituksen järjestämä 
Yritysilta sekä Vihdin Yrittäjien Y-juhla, sisältäen mm. Vuoden Yrittäjän 2010 julkistamisen sekä ansiomerkkien jaon. 

syyskuu 
…lokakuu 

Yritystä kasvuun! -koulutukset 2010, järjestäjänä Uudenmaan Yrittäjät
Kouluttajana on Timo Rope. Tilaisuudet alkavat klo 17.30 ja ne ovat yrittäjille maksuttomia. 
9.9. Hyvinkää: Menestysyrittäjyys: Mikä tekee superyrittäjän ja miten sitä voi kehittää? 
27.9. Porvoo: Myynnistä menestystekijä: Myy paremmin, myyt paremmin -ajattelu ja miten se toteutetaan 
13.10. Tuusula: Yrittäjän menestystyö: Mitkä seikat ratkaisevat yrittäjänä menestymisen ja miten tämä aikaansaadaan? 
Lisätietoja: www.uudenmaanyrittajat.fi, koulutuskalenteri 

22.-24.10. Valtakunnalliset Yrittäjäpäivät Turussa 22.-24.10. Tämän vuoden teemana on VIMMA & KIPINÄ 
Tapahtumapaikkoina ovat Turun Messu- ja kongressikeskus (liittokokous, seminaarit, pääjuhla/illallinen) sekä Turkuhalli 
(perjantai-ilta). Lisätietoja mm. yrittäjäpäivien nettisivuilla www.yrittajapaivat.fi 

Kalenterit verkossa:  www.vihdinyrittajat.fi  -> Tapahtumat  -> alakohdat:  Paikalliset tapahtumat,  Muut  tapahtumat, 
Koulutukset,  Kokouskalenteri.  Seuraa kalentereita netissä, koska sinne päivitetään aina tuoreimmat tiedot! 
 
Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia, seminaareja sekä erilaisia koulutustilaisuuksia on jatkuvasti tarjolla runsaasti! 
Katso koko tarjonta osoitteista  www.uudenmaanyrittajat.fi   ja  www.yrittajat.fi  sekä jäsenlehdistä. 

 

Uusia jäsenyrityksiä 
(1.6.2010 mennessä liittyneet) 


